



INSTITUTUL NAȚIONAL DE STATISTICĂ
B-dul Libertății nr.16, sector 5, București
Tel/Fax: 318 18 69; e-mail: birou presa@insse.ro
Biroul de presă

INFORMAȚIE DE PRESĂ

Institutul Național de Statistică anunță apariția **„Anuarului de comerț internațional al României”**.

Anuarul pune la dispoziția utilizatorilor, date statistice referitoare la exporturile și importurile de bunuri ale României, clasificate după diferite nomenclatoare: Nomenclatorul Combinat, Clasificarea Standard de Comerț Internațional, Marile Categori Economiche, Clasificarea produselor pe activități, pe grupe de țări. În publicație este prezentată seria de date pentru perioada 2009-2015, referitoare la exporturile, importurile și soldul operațiunilor de comerț internațional. Indicii valorii unitare a comerțului internațional sunt publicați pentru perioada 2009-2015, iar pentru celelalte tabele detaliate pe mărfuri și țări datele se referă la anii 2014 și 2015.

Anuarul de Comerț Internațional al României răspunde integral tuturor cerințelor științifice, metodologice și editoriale ale statisticii internaționale contemporane la cel mai înalt nivel.

Formatul în care sunt prezentate informațiile, atât pentru anul de referință, cât și pentru seriile istorice facilitează consultarea și conferă lucrării caracteristicile unui veritabil instrument de lucru, utilizabil ori de câte ori un întreprinzător, fie acesta o autoritate publică sau un particular dorește să evalueze pe bază de argumente documentate oportunitățile de a dezvolta afaceri comerciale cu parteneri din România într-un anumit domeniu.

Anuarul de comerț internațional al României stă la dispoziția utilizatorilor și poate fi consultat gratuit, în format tipărit la Sala de Diseminare a INS. De asemenea, lucrarea poate fi descărcată gratuit după site-ul oficial al Institutului Național de Statistică.

Informații suplimentare la compartimentul „Diseminarea informațiilor statistice românești”

Tel: 0213181824; 0213181842/int. 1073, 2254; 1278

E-mail: diseminare@insse.ro